
Sajtóközlemény 

A kísérletezés és a nosztalgia világhírű művésze lesz az Art Stories III. vendége- 
Beszélgetés Major Kamill festő-és grafikusművésszel 

 

 

Az ART Stories című eseménysorozat, amely a Budapesti Metropolitan Egyetem és a Kálmán 
Makláry Fine Arts Művészeti Alapítvány közös szervezésében jött létre, a METU 15 éves fennállását 
ünneplő Művészeti és Kreatívipari Kar jubileumi programsorozataként. A sorozat harmadik estjén, 
2025. június 4-én 18:00 órakor a közönség Major Kamill festő- és grafikusművész, a kortárs 
európai művészet kiemelkedő alakjával találkozhat.  

Időpont: 2025. június 4. (szerda), 18:00–20:00  
Helyszín: Budapesti Metropolitan Egyetem, Infopark „I”. épület aula 
 
A művészről: 
Major Kamill a Pécsi Művészeti Gimnáziumban kezdte tanulmányait, majd a Lantos Ferenc köré 
szerveződő művészközösség aktív tagja lett. 1972 óta Párizsban él, ahol a rangos École Nationale 
Supérieure des Arts Décoratifs intézményben diplomázott és tanít. Pályáját többek között a Le 
Livre des Morts című fotóalapú albuma és a szitanyomás technikájával készült munkái tették 
nemzetközileg is ismertté.  

Művészetét a geometrikus absztrakció, a rácsszerkezetek és az ellentétek – például fekete-fehér, 
telített-üres, vagy az anyag átalakulása – mély vizsgálata jellemzi. Alkotásai a festészet, a grafika, 
a domborművek és a művészkönyvek műfajait ölelik fel. Inspirációt merít ősi szövegekből, például 
a Gilgames-eposzból, valamint a természetből és a városi környezetből. 

Számos egyéni kiállításon szerepelt Magyarországon és külföldön – legutóbb a Műcsarnokban és 
a Kálmán Makláry Fine Arts galériában láthattuk alkotásait. 

Egy esemény, ahol a művészet mesél: 
A METU Art Stories célja, hogy a hallgatók és a nagyközönség testközelből találkozhassanak 
meghatározó kortárs alkotókkal, és első kézből ismerjék meg munkásságuk hátterét, inspirációit 
és üzeneteit. A beszélgetés során szó esik Major Kamill oktatói tapasztalatairól, az 1970-es évek 
Pécsi Műhelyéről, valamint a művészet és költészet közös nyelvéről, amely munkáinak gyakori 
vezérfonala. 

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: 

További információ és regisztráció:  
https://metropolitan92902.activehosted.com/f/205 

A METU minden kedves érdeklődőt szeretettel vár! 

https://metropolitan92902.activehosted.com/f/205

